
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET 
SCHEPENCOLLEGE

Zitting van: donderdag 31 augustus 2023

Aanwezig : Andy DE COCK, burgemeester
Igor ROGIERS, Filip DE LANDTSHEER, Marie-Rose LOCQUET, Hilde NOBELS, 
schepenen
Ellen LEROY, algemeen directeur

Verontschuldigd : Jasmien JAQUES, schepen
Afwezig :            

TIJDELIJK POLITIEREGLEMENT VOOR DE OKTOBERKERMIS 2023 LAARNE

HET COLLEGE,

Juridische grond
 de wet van 12 december 2006 tot wijziging van de nieuwe gemeentewet, inzonderheid 

artikel 119 en 130bis, waarbij het college van burgemeester en schepencollege bevoegd is 
voor de tijdelijke politieverordeningen op het wegverkeer;

 de nieuwe gemeentewet inzonderheid artikel 135;
 de wet van de politie van het wegverkeer gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 

1968;
 het algemeen reglement van de politie van het wegverkeer vastgesteld bij koninklijk besluit 

van 1 december 1975;
 het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimum afmetingen en de 

bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
 het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende 

reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens;
 de ministeriële omzendbrief dd. 3 april 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het 

wegverkeer;

Feitelijke grondslag en motivering
 het is verboden zonder schriftelijke en voorafgaande toelating om het even welk voorwerp, 

behoudens voertuigen, wanneer dit volgens het verkeersreglement toegelaten is en 
behoudens uitzonderingen uit het politiereglement, op de openbare weg te plaatsen;

 van 29 september tot en met 03 oktober 2023 gaat de jaarlijkse oktoberkermis door in 
Laarne. Hiervoor dient er op de Kerkwegel en het evenementenplein een parkeerverbod 
ingesteld te worden zodat de kermisattracties er kunnen staan. Dit parkeerverbod dient 
ingesteld te worden van maandag 25 september 2023 tot en met dinsdag  03 oktober 2023;

Stemming
 overeenkomstig artikel 34 van het Decreet Lokaal Bestuur wordt overgegaan tot mondelinge 

stemming;

BESLUIT : 
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met algemene stemmen

Artikel 1 : om een tijdelijk parkeerverbod in te stellen op de Kerkwegel en het evenementenplein 
van maandag 25 september 2023 tot en met dinsdag 03 oktober 2023. Dit dient te 
worden aangeduid door middel van het verkeersbord E1 met onderbord Type V waarop 
de data staan aangeduid. De zone wordt afgesloten voor alle verkeer aan alle kanten 
door middel van een nadar waarop het verkeersbord C3 is bevestigd;

Artikel 2: alle te plaatsen signalisatie dient opgesteld te worden volgens de betreffende wetgeving 
en moet onmiddellijk verwijderd worden van zodra de activiteiten die daartoe 
aanleiding hebben gegeven dit niet meer vereisen;

Artikel 3 :  de goedkeuring / vergunning komt onmiddellijk te vervallen indien de opgelegde 
maatregelen omtrent de coronapandemie dit zouden vereisen.

Artikel 4 : dit reglement treedt in werking vanaf heden;
Artikel 5 : om akkoord te gaan met de volgende communicatiemiddelen : 

 dit besluit wordt ter kennis gebracht aan :
 Loket voor Lokale Besturen (online);
 Rechtbank eerste aanleg Oost-Vlaanderen, Afdeling Dendermonde - 

OVL.REA.DE.SEC.afdelingsgriffier@just.fgov.be;
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 het parket van de procureur des Konings Oost-Vlaanderen - 
secretariaatGEparketOVL@just.fgov.be - secretariaatDEparketOVL@just.fgov.be ;

 de korpschef van de politiezone Wetteren-Laarne-Wichelen -
pz.wlw@police.belgium.eu;

 Brandweerzone Zuid-Oost - info@zonezuidoost.be;
 de technische dienst van de gemeente Laarne - facility@laarne.be – 

technische.dienst@laarne.be;
 De Lijn - Omleidingen.vvrgentstreek@delijn.be;
 de dienst mobiliteit van de gemeente Laarne - mobiliteit@laarne.be;
 de dienst vrije tijd van de gemeente Laarne – uitleen@laarne.be;
 aan de bevolking via de gemeentelijke website:

 een vermelding in de besluitenlijst;
 het publiceren van het tijdelijk politiereglement.

Gedaan in zitting, datum als hierboven
In opdracht
De algemeen directeur
get. E. LEROY 

De burgemeester
get. A. DE COCK

Voor eensluidend afschrift
De algemeen directeur

Ellen LEROY

De burgemeester

Andy DE COCK
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Handtekening(en)  
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